



Глава ведомства поручил представить доклад о ходе проведения проверочных мероприятий по факту нарушения прав жителей Республики Дагестан



В новостном сюжете федерального телеканала сообщалось, что в селе Заната Шамильского района Республики Дагестан детям приходится преодолевать большое расстояние пешком, чтобы попасть в школу. Из-за отсутствия подходящего дорожного полотна имеющийся школьный автобус не может перевозить детей из отдаленного населенного пункта в школу. Зимой путь в школу становится еще дольше и опасней из-за обильных снегопадов. Многочисленные обращения в уполномоченные органы власти результата не дали.

Следственными органами СК России по Республике Дагестан по данному факту проводится процессуальная проверка.

А.И. Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Республике Дагестан Беляеву Д.В. доложить о ходе проведения проверочных мероприятий.

16 Ноября 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1838897>